Односоставные предложения.

Неполные предложения.

             Тест №2

             2 вариант.
1. Какое утверждение является неверным?

1) В двусоставном предложении для понимания его смысла необходимы два главных члена.

2) Односоставные предложения могут быть как распространенными, так и нераспространенными.

3) Неопределённо – личные предложения  - односоставные предложения со сказуемым глаголом в форме 1 –го или 2 – го лица настоящего и будущего времени или в форме множественного числа прошедшего времени.

4) Сказуемое в безличном предложении может быть выражено безличной формой личного глагола.

2. В каком варианте ответа указаны односоставные предложения?

А. Вяжут кружева над лесом в желтоватой пене облака.

Б. Начнут советовать и вкось тебе и впрямь.

В. Следовало бы создать заповедники тишины.

Г. Листья клёнов, похожие на лапы, резко выделялись  на жёлтом песке аллей.

1) Б, Г      2) А, Г       3) А, В     4) Б, В.

3. Определите тип предложения.

Решительно берёшься за скобу, заменявшую колокольчик, и громко стучишь.

1) двусоставное

2) определённо – личное

3) неопределённо – личное

4) безличное

4. Найдите определённо – личное предложение.

1) Пахнет дождём.

2) Отворите мне темницу, дайте мне сиянье дня.

3) Лишь из лесу доносится заунывное уханье совы.

4) На набережной было темно и пустынно.

5. Найдите безличное предложение.

1)Нам посоветовали побывать в этом музее.

2) У нас не оставалось по бывать в этом музее.

3) Останавливаюсь возле калитки и смотрю на окна дома. 

4) Дым от костра поднимается в небо.

